

焦作日报

JIAOZUO RIBAO 要闻 B1

2006年11月23日 丙戌年十月初三 星期四

有奖征集新闻线索

读者所提供的新闻线索一经采用,即给予价值50-300元的奖品一份。
爆料电话:3934397
奖品提供:
焦作市现代精品商务中心
电话:2930008
河南贝特文化发展有限公司
电话:2769998
公司和中心专门设计、生产、销售旅游纪念品和外事、商务、收藏等文化礼品。

学习谢延信——

新“三字经”社区流传

本报讯“谢延信,讲诚信,守诺言,三十年。谢延信,重孝德,岳父母,似双亲。谢延信,知荣辱,守清贫,志弥坚。谢延信,传美名,爱无声,孝无言。谢延信,是楷模,学习他,正气扬。”如今,走进山阳区百间房街道富康社区,处处都能听到这段

由市民自己编写的新“三字经”。随着全市、全区向谢延信学习活动的深入开展,该社区通过宣传版面、宣传画册、组织社区党员和居民观看远程教育录像等方式,加大了宣传教育力度。了解了谢延信的先进事迹后,平时

就喜欢给社区孩子讲故事的退休老党员梁继荣深受启发,想把谢延信事迹编成新“三字经”,让更多的人学习他大孝至爱的精神。经过艰苦创作,老梁的新“三字经”出炉了。他利用双休日和放学时间,把社区里的孩子集中起来,一边教他们背诵,

一边给他们介绍谢延信的事迹,并要他们回家念给大人听。很快,新“三字经”在社区里传开了。因下岗失业对老人照顾不周的社区居民李某听了这些新“三字经”后豁然悔悟,说:“是谢延信教会了我怎样做人。”“学习谢延信,有益于传统孝道和诚信文化的回归,有益于和谐家庭、和谐社会的建设,宣传他、学习他是我们每个党员的责任和义务。”老梁告诉笔者。(速三星 艳红 李娟)

倾听民意 关注民生 见证时代 引领新风

新闻热线:3681234 3909990 订报热线:3934398 3907003

你的声音我在听

“首付”能否使用公积金

问题提出 刘女士
问题陈述 前段时间,我看中了一套房子,由于房价较高,想提取住房公积金支付购房首付款,这样做可以吗?
行动记者 杨海利
行动结果 市住房公积金管理中心答复,住房公积金不能用来支付购房首付款。根据有关规定,办理住房公积金提取时应先提供购房发票再办理住房公积金提取手续,包括提供办理提取业务所需的购房合同或协议以及发票(30%的首付款),确定提取人所发生的购房行为以及购房时所发生的房款金额。

特殊工种证如何考取

问题提出 王先生
问题陈述 我想从事焊工行业,像这种特殊工种需要具有上岗证件,该如何考取?
行动记者 实习生 吴凡
行动结果 市劳动和社会保障局有关人员答复,从事特殊工种(如电焊工),必须持有上岗操作证。操作证的办理需要在国家承认的国家三级、省二级的培训机构参加培训,并通过省内统一考试。

员工上岗后,根据工作年限,可以考取特殊工种的职业资格证书:从事专业3年以上,有资格考初级证;从事专业8年以上,有资格考取中级证;从事专业13年以上,有资格考取高级证。考取这些证件,可以在市劳动和社会保障局的鉴定中心登记,由该部门组织培训、考试。

党报热线 快速反应
热线电话:3681234
文字传真:3935485
网上爆料:jz.dahew.com/
bbs www.jzrb.com/txy

沼气,点亮农民新生活

本报记者 张鹏

青龙沟村变了! 11月17日,记者在孟州市赵和镇青龙沟村采访时看到,原来猪粪到处堆放、苍蝇乱飞、臭气熏天的环境现在变得相当整洁。村民们都说,这都是沼气的功劳。有的群众还开玩笑说,用了沼气之后,最脏的厕所也变得格外干净,比过去的厨房还讲究了!

其实,青龙沟村及其群众只是因沼气建设而受益的一个典型。今年年初以来,全市上下齐心协力,以沼气助推新农村建设为总目标,成功掀起了一场建设生态家园的绿色革命。随着一个个沼气的落成和投入使用,点亮社会主义新农村的星星之火渐成燎原之势。截至目前,全市今年新建沼气池2.06万个,比

市委八届十一次全会提出的“筹资800万元,扶持农村沼气工程,新增沼气用户1万户”的目标翻了一番;新建沼气池是2005年以前累计建设池总数2.01万个的一倍还多,全市已有4万多个农户用上了沼气。

作为今年年初市委、市政府向全市人民承诺的十件实事之一的沼气建设工作,截至目前已提前并超额完成任务,受到了省委督导组的高度赞扬。市农业局局长宋作实说,这主要得益于市委、市政府的高度重视。他介绍,为加快我市沼气建设步伐,市政府今年年初专门下发了《关于做好2006年农村沼气建设工作的意见》。市委书记、市人大常委会主任铁代生到农村检查指导工作,多次提出了要结合新农村建设,

加快发展沼气的要求。市委副书记、市长毛超峰先后深入沁阳市的十三里店村、温县的裴岭村、武陟县的贾作村视察农村沼气建设工作,并提出了具体要求。市委副书记贾春明、副市长王荣新也多次深入各县市区,检查督导我市沼气建设工作。充足的资金保障,是我市沼气建设工作迅速发展的关键。市、县两级共筹集沼气建设补助资金1360余万元,足额发放到建池户手中,并组织严格的检查验收,保证了农村沼气建设项目任务和补助资金落到实处。

记者在修武、武陟、博爱采访时发现,大力发展农村沼气不仅改善了农村的环境面貌,还极大地促进了农业和农村经济结构的优化

调整,增加了农民收入,产生了显著的社会、经济、生态效益,成为农民增收、增收的新亮点。孟州市槐树乡刘庄村村委会主任刘学朝给记者算了一笔账:今年该村共发展沼气用户120户,按每户每年节约燃料费和电费500元算,可节省支出60万元;沼气户利用沼渣做底肥、沼液做追肥,明显提高了农作物的品质和产量,每户不仅增加了200多元的收入,还节省了化肥农药的投入近300元,这一增一省,又等于增加了60万元的收入;沼气户还通过喷洒沼液对林果业进行无公害处理,利用沼渣作为食用菌的培养基,既增加了产量又减少了投入。

市农业局能源站站长李艳芬说,今年我市通过大力发展农村沼气,直接带动养殖业新增出栏生猪50.5万头,新增无公害蔬菜基地18万亩、无公害水果10万亩。全市新建沼气户年可节省燃料和电费共1500万元,减少化肥和农药支出800万元。

建设新农村



54台卷烟设备被砸成一堆废铁 这回制假难了

本报讯(记者 张蕊) 昨日上午,在纳士科技公司原料卸料区,随着“哐哐哐”的声声巨响,价值20余万元的54台制造假烟设备在省市烟草专卖人员的监督下被集中销毁。

市烟草专卖局专卖科科长王伟告诉记者,本次集中销毁的54台制假设备是各县市区烟草专卖人员近两年陆续查获的,包括3台卷烟机、3台接嘴机、48台烟叶切丝机。一台卷烟机一天可以加工40万只卷烟,给卷烟市场和消费者带来很大危害。今年1-10月份,全市共查获假烟8884.6条,烟叶烟丝41.26吨,案值94万元,涉案人员共判刑4人,批捕7人,刑拘9人,行拘104人。

盏盏路灯照民心

本报讯“俺家门前的这条路上亮了13盏路灯,今后夜里出行更安全、更方便了。”11月18日,家住解放区院校路的曹梅英高兴地说。解放区实施辖区主要道路及背街小巷亮化工程,截至目前,64条背街小巷已安装路灯220余盏。

今年年初以来,解放区把辖区主要道路以及背街小巷的亮化工作当做一项民心工程来抓,抽调专人对辖区64条背街小巷的路灯及照明设施进行更换和维修。新华街道办事处先后投资12万元,在辖区自力东街和果园路二巷、三巷、四巷安装路灯23盏;上白作街道办事处上白作村投资11万元,在村里东西大街、南北路、惠民路和惠民桥安装路灯38盏;辖区健康路安装路灯12盏,和平西街、院校路安装路灯21盏,现在全部投入使用。(李良贵)

狠抓四项创建 构筑和谐焦作

武陟县扩大基层医保定点

本报讯 武陟县医疗保险中心扩大基层医保定点,为参保职工带来了实惠,也为基层医疗机构、药店的生存和发展创造了有利条件。今年1-10月,该县在基层医保定点就医、购药的参保职工有20多万人次。

该中心根据全县参保职工的工作、居住区域等情况,将原来的2个定点乡镇卫生院扩大到14个定点乡镇卫生院,将城区5家定点医院扩大到7家,将原来的21家定点药店扩大到36家。为方便参保职工就医,该中心将更多的基层医疗机构纳入医疗保险体系中,规定凡公立医院在社区开设的医疗服务站,只要申报的材料齐全,均可被纳入基本医疗保险定点医疗机构。由于社区的医疗服务站和定点药店更接近参保职工,1-10月,在社区服务站、定点药店就医、购药的参保职工有21.3万人次,次均医药费用18.2元;在乡、县医院门诊就医、购药的参保职工4.1万人次,次均医药费用35.1元。(贾小庄)

组版编辑 拜利萍 责任校对 闫莉玲

广告

Tel:3924268